

Jegyzői tájékoztatás döntések számozásáról

A veszélyhelyzet kihirdetése mindenki számára egy teljesen új, eddig ismeretlen jogi helyzetet teremtett.

A veszélyhelyzet kihirdetésével a képviselő-testület hatásköre 2020. március 11-én délután 15 órától a polgármesterre szállt.

A képviselő-testület Tihany településen március 12-én még ülésezett, hiszen napokkal azelőtt a meghívó kiküldésre került. Ezen az ülésen 3 rendeletet – többek között a község 2020. évi költségvetését is – szavazta meg a testület, ill. további ügyekben összesen 29 db határozatot hozott 24-42-ig sorszámmal.

A veszélyhelyzet meghosszabbítására vonatkozó javaslat az Országgyűlés által 2020. március 26-án nem kapta meg a szükséges többséget, ezért a veszélyhelyzetben a polgármester által hozott 1-8. számú határozatok hatályát (óvoda bezárása, személyes ügyfélfogadás szüneteltetése stb.) a képviselő-testületnek meg kellett erősíteni ahhoz, hogy azok március 27-én is joghatást válthassanak ki, ez a képviselő-testület 44. számú határozatával a 2020. március 27-i rendkívüli ülésén megtörtént. A mai napon kapott kormányhivatali-törvényességi álláspont szerint azon testületi döntések esetében, melyet március 11-én 15.00 órát követően születtek a polgármesternek megerősítő és hatályban tartó döntéseket kell hozni úgy a rendeletek, mint a határozatok tekintetében.


A korábbiakban közöltektől eltérően folyamatos számozással kéri a polgármesteri hatáskörben hozott rendeletek és határozatok számozását is.

A polgármesteri döntések esetében tehát a továbbiakban nem az újonnan kezdődő számozást alkalmazzuk ill. folytatjuk, hanem a képviselő-testület által meghozott utolsó döntésektől kezdve folytatódik a számozása úgy a határozatoknak, mint a rendeleteknek.

Valamennyi veszélyhelyzetben hozott polgármesteri döntést – legyen az rendelet ill. határozat – közzéteszünk a nyilvánosság megfelelő biztosítása érdekében.

Fenti tájékoztatást a számozási ellentmondás miatt tartottam fontosnak Önökkel megosztani.

Tihany, 2020. április 1.


Dr. Percze Tünde
jegyző

